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‘ ¢ Decreto N° 442
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE PUCON Pucén, 17/02/2010

Direccién de Administracién y Finanzas

AREA MUNICIPAL

La Alcaldia ha decretado con esta fecha lo siguiente.

Vistos :

1.- El Presupuesto de Ingresos y Gastos aprobados para el presente afio.
2.- Las facultades que me confiere la Ley N° 18.695. Ley Orgénica Constitucional de Municipalidades Aprobado por DFL
N°1 2006 Interior.
3.- Decreto Exento N° 1405 emitido con fecha 17 de agosto del afio 2009 que delega la funcién de Firma por orden de la Sra.
Alcaldesa al Administrador Mumc1pal 4 _

ST, e, A
‘b La Direccién de Administracion U

Y Finanzas, pagara a Don ELECT RONETS A. Rut 099566760-6

La cantidad de $ : 35105 TREINTA'Y CINCO MIL CIENTO CINCO PESOS

Por concepto de : PARTES Y PIEZAS PARA REPARACION DE EQUIPOS

Fecha de Pago :17/02/2010 A

i
DOCUMENTO NUMERO FECHA MONTO $

FACTURA ! 8701| @ 6/01/2010 35,105
Anétese comuniquese y Archivese.
Contabilicese el presente gasto a?;las c.uengzas Presupuestaﬁas que se indican.

CODIGO CUENTA DETALLE , DEBE HABER
215-22-06-007-000-000 | Mantenimiento y Reparacu’m de Equipos Informéticos | 35,105
532-06-00-000-000-000 | Mantenimiento y Reparaciones 35,105
215-22-06-007-000-000 | Mantenimiento y Reparacion de Equlpos Informaticos 35,105
111-02-01-000-000-000 | BANCO MUNICIPAL 35,105

: Sumaslguales 70,210 70,210
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«=#».ECTRONET S.A.

rg\ electrénicos y computacionales
W

fU

Giro: Comunicaciones, compra, venta y fabricacién de equipos R' U 'T': 99'566'760 - 6

Casa Matriz: Patricio Lynch 790 - Fono/Fax: 277277 - Temuco FACTURA
Direccion Comercial: Andrés Bello 626 - Fono/Fax: 270543 - Temuco
www.electrored.net

"FLECTRORED) i b
\ ' | S.LI. - TEMUCO
Girar cheque nominativo a ELECTRONET S.A. FECHA VIGENCIA EMISION HASTA 31 DE DICIEMBRE 2010
T N
Nombre:  yi YSTRE MUNICIPALIDAD DE PUCON e
N° Servicio: Ancho de Banda:
RUT.: “.191-m_a ZOl’l'ﬂ Tarifaria:
Fono: Periodo Facturado:
g?“’_"dad-' AV. BERNARDO O"HIGGINS 483  PUCON F“L‘a 5’“‘5'9"5 ~ 06-01-2010
iro: SERVIC Fecha Vencimiento: 05-02-2010 y
[ Gddligo -} Cantidad - T b v (DESCRIECIEGEN. 0 0 Sl RONGARID: | SUIBTOTAL
3123 5 FUENTE DE PODER 650 W 5900 28.500
- ORDEN DE COMPRA N°® 2387-666-SE09
@20
e
ym AvA 5|, 2800
TREITAY CINCO MIL CIENTO CINCO PESOS TOTAL $ 6.606
OTROS VALORES $ 35.105
TOTAL A PAGAR § 0
(=) 35.105 _
L it
s N
Nombre: RUT.:
Fecha: Recinto: Firma:
“El acuse de recibo que se declara en este acto, de acuerdo a lo dispuesto en la letra b) del Art. 4°, y la letra c) del - Art. 52
\.de la Ley 19.983, acredita que ta entrega de mercaderias o servicio(s) prestado(s) ha(n) sido recibido(s)”

@NEC-MUNDO + RUT.. 77.649.290-6 + Fono/Fax 313095 - Padre Las Gasas ORIGINAL: CLIENTE



Rut: 69.191.600-6

llustre Municipalidad de Pucon

AV. BERNARDO O'HIGGINS 483

Teléfono: (56) (45) 293000

Fax: (56) (45) 293085

ORDEN DE COMPRA

oc M 2438~

Demandante

Unidad de Compra :

Fecha

PUCON

Municipalidad de Pucon

:28-12-2009 16:16:47

N°: 2387-666-SE09

: ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE

Observaciones:

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES DESDE 2387-161-L109

SENORES (ES) : ELECTRONET S A ASr(a) : Julio Arrepol
DIRECCION : Lynch 790 Fono : 56-45-270543
RUT : 99.566.760-6 Fax 1 56-45-211177
FECHA ENTREGA
ENTREGA : AV. BERNARDO O'HIGGINS 483
FORMA DE DESPACHO
FORMA DE PAGO : 30 dias contra recepcion de factura
EMITIDA POR : Marcia Carolina Ortega Coliman
: “6digo Clasificacion  Cantidad Unidad Especificaciones Especificaciones Precio Descuento Cargos Valor Total
b Comprador Proveedor Unitario
39121011 Equipamiento 5 Unidad FUENTE DE 5,900.00 0.00 0.00] 29,500.00
para distribucion PODER 550W
y transformacion
de alimentacion
Neto $ 29,500.00
Dcto. $
Cargos $ 0.00
Subtotal $ 29,500.00
19% IVA § 5,605.00
Total $ 35,105.00




- —g . Resolucién de Acta de Adjudicacion

4‘, % Tns
9

: T Adquisicion N° 2387-161-L109
. WMM : Fecha de Adjudicacion
® :’ 28/12/2009 15:08

En Pucén, 28-12-2009
Nro de Resolucion 2387-161-L109
Vistos

-AS OFERTAS PRESENTADAS A TRAVES DEL PORTAL DE CHILECOMPRAS

Zonsiderando

JUE OBTUYQ EL MEJOR PUNTAJE DE ACUERDC A LA EVALUACION

Resuelvo

I.- Aprucbese la siguiente acta de adjudicacion para el ID: 2387-161-L109, PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES , PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES
Acta Adjudicacion

Organismo Demandante

Razén Social llustre Municipalidad de Pucén

Unidad de Compra Municipalidad de Pucon

:M 69.191.600-6

Direccién AV. BERNARDO O'HIGGINS 483

Comuna Pucdn

Ciudad en quue se genera la Region de la Araucania - o o
Adquisicién

Datos del Contacto para esta Adquisicion

Nombre Completo YESSICA LEIVA MORA

— - R S
Teléforo 5645203062 T
Fax

E-#- yleiva@municipalidadpucon.cl

Jatos de la Adquisicién

Ndmero de Adquisicion 23187-161-L109

Nombre de Adquisicién PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Tipo de Adquisicidn Licitacion Pablica Menor a 100 UTM (L1)

Descripcién PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Tipo de Convocatoria ABIERTO o

Moneda Peso Chileno

Fecha de Publicacién 29/11/2009 16:53 )
Fecha de Cierre 1/12/2009 18:45

Tipo de Adjudicacion Adjudicacién multiple sin Emisién de OC

Monto Neto Adjudicado 4784.145

Monto Neto Estimado del Contrato 5 784.145

Anexos a la Adjudicacion



Resultado de la Adjudicacion

lasificacion ONU ; 26111722 Adaptador de bateria o accesorios
Especificaciones del Comprador:  BATERIA PARA UPS 12Y 12Ah

Cantidad : 3
; : I Monto i
Especificaciones del Proveedor | Unitario
' : ‘ Oferta

Cantidad | Total Neto
Y Adiudicada Adjudicado

Proveedor

76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP

—_— _—
B CIONEs TECHOLOGICAS LIWITADA PATERIAPARAUPS 12V 28 § 39990 0 O agudicacs
BATERIAS SELLADAS LIBRES DE
. ] - '
549—-@—“-;3——‘“—&9‘;& gzso Y SPALDOS DE ENERGIAY MANTENIMIENTO PARA USO EN UPS DE § 20000 0 0 e
SERVICIOS ELECTRICOS LIMITA  42yp¢ 12AH MODELO HZ512-12 ) Ad
96.808.090-3 M & B SERVICIOS . No
COMPUTACIONALES S.A. Bateria ups 12 Ah 536815 0 0 Adjudicada
77.920.460-k SOC COMERCIALIZADORA |
‘BATERIA POWERSONIC PS12120, o
Y PRESTADORA DE SERV DE INGENIERIA S -5t parn SELL ADA § 18000 3 54000  Adjudicada

SOLENER LTDA

tasificacion ONU : 43212104 Imprescras de chorro de tinta
Especificaciones del Comprador : IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES ADJUNTAS. |
Cantidad : 2
‘Especificaciones del Monto Cantidad Total Neto
Proveedor : Unitario A ts s .
Proveedor Adjudicada Adjudicado
Oferta ! ]
j No
99.. 66.760- ET y {IMPRESORA EPSON T40 S 87759 0 0 Adjudicada
76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP IMPRESORA STYLUS PHOTO T-50 It $ 73990 0 0 No
SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA NUEVA ! Adjudicada
96.808.090-3 M & B SERVICIOS . No
COMPUTACIONALES S.A. impresora epson nuevo modelo 572640 0 0 Adjudicada
6.616.399-7 BERNARDITA TERESA /Impresora Epson Inyec Tinta T40W (-} $ 82450 2 164900 Adjudicada

NAVARRO ULLOA i{24 meses) (STOCK LIMITADOQ)

Total Linea C D 8164900

Clasificacién ONU ; 32101602 Memoria RAM dinamica (DRAM)
Especificaciones del Comprador:  MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar
antidad : 7
Monto Cantidad Total Neto

Proveedor Especificaciones del Proveedor Ug;g:;o Adjudicada | Adjudicado Elstadoj

{

MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box | No
99.566.760-6 ELECTRONET S A kingston $22283 1] 0 Adjudicada
76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP
SOLUCIONES TECNOLOGICAS i’ RAM 1GB 400 MHz PC3200 box $ 24990 0 0 A
LIMITADA )

TO HERNA MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box

Il - - '
1%2:801472 :BE%ESER Q HERNAN kingston o similar {12 Meses de Garantia Incluye $ 20168 0 0 Adi ':;,] d
ALARCON CABEZAS Flete despache dentro de 48 Hrs) judicada
96.808.090-3 M & B SERVICIOS .
COMPUTACIONALES S.A. 1 gb de ram kingston ddr 400 $ 19165 7 134155 Adjudicada
6.616.399-7 BERNARDITA TERESA .DDR PC3200 400Mhz 1GB, Kingston (1) (12 $ 21940 0 0 Na
NAVARRO ULLOA .meses) (STOCK LIMITADO) _ Adjudicada

Total Linea

. Clasificacion ONU : 43202213 Dispositivos de motor de disco
4 Especificaciones del Comprador : DISCO DUROD SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpm SEGUN ESPECIFICACIONES
antidad : 3

Total Neto
Adjudicado

Especificaciones del . Cantidad
Unitario L
Proveedor Adjudicada
Oferta ¥

Proveedor

Monto ' i
{
!

99,566.760-6 ELECTRONET S.A DISCO DURQ SEAGATE o similar

SATA2 160GB 7200 rpm 527219 0 0 Adjudicada |
76.934,800-k SOCIEDAD PCCORP
6 CIEDAD PCCORP HDD 160GB Satall 5 27990 0 0 No

SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA Adjudicada |



'96.808.090-3 M & B SERVICIOS

‘COMPUTACIONALES 5.. A. disco de 160 sata $ 24715 3 74145 Adjudicada |
-6.616.399-7 BERNARDITA TERESA ‘Disco Duro Sata2 160GB Samsung (-) Mo

S5 28940 0 0

'NAVARRO ULLOA (24 Meses) (STOCK LIMITADO) Adjudicada

Total Linca !  $74.145

BN C (2sificacion ONU : 32101602 Memoria RAM dinamica (DRAM)
Especificaciones del Comprador:  MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR
iCantidad : 3

i 1
i i

' N A Monto " . Jl
Proveedor Espgaﬁcacuones del Unitario Cf:-mt‘ldad To.tal‘Neto Estado |
- Proveedor Adjudicada Adjudicado ]
] : . : Oferta - l i
MEMOR|A RAM 1GB 266 MHz No
99.566.760-6 ELECTRONET S A BOX KINGSTON $ 22625 0 0 Adjudicada |
76,934,800-k SOCIEDAD PCCORP MEMORIA RAM 1GB 266 MHz § 23950 0 0 No
.SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA BOX KINGSTON Adjudicada
'96.808.090-3 M & B SERVICIOS memoria Kingston 1 gb ddr

266 5 19165 | | 3 57495 Adjudicada |

COMPUTACIONALES 5.A,

']f tz—'!ﬂ. Linea

§Clasificacion ONU : 43201803 Discos duros
Especificaciones del Comprador : DISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar
Cantidad : 5

‘Especificaciones del
Proveedar

DISCO DURO SEAGATE IDE 160

Monto . :
Unitario Cantidad | Total Neto Estado

Proveedor - A
Oferta Adjudicada Adjudicado

Na

99.566.760-6 ELECTRONET 5 A 6B 7300 rpmm § 44497 0 0 sciudieaca |
76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP DISCO DURO SEAGATE IDE 160 |
‘SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA ~ GB 333990 5 169950 Adjudicada |
' 3 - -

96.808.090-3 M & B SERVICIOS disco dura de 320 gb IDE $ 37335 0 0 No

COMPUTACIONALES S.A. Adjudicada

tal Linea . I $169.950

I 1asificacion ONU : 26111722 Adaptador de bateria o accesorios
Especificaciones del Comprador ;:  BATERIA PARA UPS 12V 5Ah
antidad : 10

Monto

! | n
Proveedor Eépecificaciones del Proveedor | Unitario Cantidad Total Neto

Estad

5. ; | | Oferta Adjudicada J Adjudicado |
76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP | : ' T No
"SOLUCIONES TECNOLOGICAS LIMITADA DATERIA PARAUPS 12V 34N 3 27990 0 | 0 Adjudicada
BATERIAS SELLADAS L!BRES DE

ggRVBIC|OZSOELECE1§RP|?:[E)SOLS|M|EFANE GIAY MANTENIMIENTO PARA US0 EN UPS DE $ 10000 10 100000 Adjudicada
SERVICIOS ELECTRICOS LIMITA 12VDC SAH MODELO HZ512-5
96.808.090-3 M & B SERVICIOS . No
COMPUTACIONALES S.A. Bateria ups 5 Ah 3 17635 0 0 Adjudicada
77.920.460-k SOC COMERCIALIZADORA
Y PRESTADORA DE SERV DE INGENIERIA i‘éf?éf_&%"xmso""c PS1270, 12V/7AH ¢ gepp 0 0 A
'SOLENER LTDA :

[

Total Linea

|
i

M lasificacion ONU ; 39121011 Fuentes de alimentacién continua
jEspecificaciones del Comprador :  FUENTE DE PODER 550W
gCantidad : 5
1 ‘ Monto Cantidad Total Neto

| |
roveedor | E§p§c1f1caFyones dg! Pf_oveedor Ugflé.::;o - Adjudicada Adjudicado Estado }

99.566.760-6 ELECTRONET S A FUENTE DE PODER 550W " s5900 5 29500 Adjudicada

76.934.800-k SOCIEDAD PCCORP N
SOLUCIONES TECNOLOGICAS FUENTE DE PODER 550w $ 6990 0 0 Adiu d?ca da
LIMTADA ]

Fuente Poder 550w/ 8cm (6 Meses de
12.090.170-2 ROBERTO HERNAN . Mo
“ALARCON CABEZAS Sgﬁpst)la Incluye Flete despacho dentro de $ 7983 0 0 Adjudicada



96.808.090-3 M & B SERVICIOS No
COMPUTACIONALES S.A. fuente de poder pc 600w 8560 0 0 Adjudicada

6.616.399-7 BERNARDITA TERESA  Fuente Poder 8cm S50W 20/24pines. PCF ¢ 5,00 0 o No
NAVARRQO ULLOA (-} (3 meses) (STOCK LIMITADO) Adjudicada ‘

lotal Linea:: .




—h
o W

N WU~ W

RESUMEN DE ADJUDICACION

Baterfas para UPS 12V 12Ah

Baterfas para UPS 12V 5Ah

Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston
Memoria RAM DDR 1GB 400iihz PC3200 box Kingston
Fuente Poder 550\

Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm

Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm
Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas)

I

Soc.Com. y Prest.Serv. de Ing.Solener Ltda.

Resp. Energia y Serv. Eléctricos Ltda.{RESEL)

M&B Servicios Computacionales S.A.

M&B Servicios Computacionales S.A,

Eiectranat S A

Soc. PCCorp Soluciones Tecnologicas Ltda.

M&B Servicios Computacionales S.A.

Bernardita Teresa Navarro{Conectanet.cl)

T rU
f\ YES f A ORA
IEREYNIDAE DE INFORMATICA
S /




ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Sociedad PCCorp Respaldos de Energia y Gamé'rbializado‘ra ¥ .
Cant. PRODUCTO Presupuesto total Soluciones Tecnologicas | Servicios Electricos Limita ra de Servicios de M&B s.er\uclos
X producto Limitada (RESEL) t_afsinlener Leda, Computacionales $.A.

3 |Baterias para UPS 12V 12Ah 124,950 47,588 142,764 23,800 71,400 | 64,260 43,810 131,430
45% CALIDAD Menor Valor C/s 45 C/s 45 C/s 45 c/s 45
40% PRECIO 64,260 |F/P D/P 35.6 b/pP 40.0 F/P
10% GARANTIA N/ 12 meses 10 24 meses 10 12 meses 10

5% PLAZO ENTREGA 72 horas 0.0 24 horas 5.0 24 horas 5.0 48 horas 0.0

TOTAL

De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacion ala empresa Solener Ltda.%

NOTA:

D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto, N/C:
no cumple con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple
Los valores estdn con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45%
40%

10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)

5%

CALIDAD (que se oferta exactamente fo que se estd solicitando, es decir, que cumple
PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vdlida, solo dentro del

PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos
adjudicados, deberd ser de 10 dias corrides como mdximo, a partir de a orden de
corripra. En el case de atraso en la entrega, se aplicard una multa dal 5/1000 del
monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la cual se decontars del pago de la

o4

i

| 45.0

| 95.6

| 100.0

| 55.0



ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Sociedad PCCorp Respaldos de Energia y Soc. Comercializadora y ..
Cant. PRODUCTO Presupuesto Soluciones Tecnologicas | Servicios Electricos Limita | Prestadora de Servicios de M&8 Sterwuos
total x producto Limitada (RESEL) Ingenieria Solener Ltda. Computacionales $.A.
10 Baterias para UPS 12V 5Ah 297,500 12,308 333,081 11,500 119,000 7,735 17500 20,986 209,857
45% CALIDAD Menor Valor [C/S 45 C/s 45° N/C 4] C/s 45
40% PRECIO 119,000 |F/P b/P 40.0 D/P 9.5
10% GARANTIA 36 meses 10 12 meses 10 12 meses 10
5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 horas 5.0 48 horas 0.0

TOTAL

I 55.0

De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacion ala empresa Resp. Energia y Serv. Eléctricos Ltda.afblr

NOTA: D/H: dias hahiles. F/P:fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C:
no cumple con la especificacionas técnicas solicitadas, N/t no indica, C/S: cumple

Los valores estan con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD {que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses}
5% PLAZO DE ENTREGA (e plazo de entrega de la totalidad de los productos

adjudicados, deberd ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de
Fr

comars. sl cazo de atraso 2n Iz entrega, se apiicars uns mults del 71000 det

monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la cual se decontara del pago de la

' 1000

L

I 64.5



ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESU PUESTO_

Presupuesto total x Socledad PCCorp M )BS'é'rviciosl
uesto S
Cant. PRODUCTO producto Solucuom.es Tecnologn:as .Computacionales S.A. ectrone
Limitada S : ‘
3 |Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston 85,680 28,548 85,644 | . 22:806 68,419 26,924 80,771
45% CALIDAD MenorValor  |C/S 45 c/s 45 lc/s 45
40% PRECIO 68,419 |D/P 299 D/p 40.0 /P 32.8
10% GARANTIA N/I 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 2.5 48 horas 5.0 N/I
TOTAL l 77.4 I 100.0 71.8

De acuerdo a los criterios de evaluacion se propone la adjudicacion a la empresa M&B Serv. Computacionales S.A. [}

NOTA: D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C:no
cumple con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo

Los valores estdn con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se est3 solicitando, es decir, que cumple con
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA {el plazo de entrega de [a totalidad de ios productos adjudicados,
debera ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra,. Enel casode
atraso en la entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del mento total adjudicado, por cada

dia de atraso, la cual se decontard del pago de la factura)

-

\.;\




ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Sociedad PCCorp )
Cant. PRODUCTO Presupuesto total x| Roberto Hernan Alarcon | Bernardita Teresa Navarro Soluciones Tecnologicas | . Electronet S.A.
producto Cabezas Ulloa {Conectanet.cl) .
Limitada

7 _|Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston 208,250 24,000 | 167,999 26,109 182,760 | 29,738 | 208,167 _ 26,517 185,617
45% CALIDAD Menor Valor /S 45 C/s 45 ¢/s 45 lors 45
40% PRECIO 159,644 |D/P 37.9 D/P 34.2 D/p 278 D/P 40.0 D/P 335
10% GARANTIA 12 meses 10 12 meses 10 N/I 12 meses 10 N/

5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 horas 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N/

TOTAL [ 92.9 l 94.2 | 72.8 ‘ | 95.0 78.5

De acuerdo a los eriterios de evaluacidn se propone la adjudicacidn a la empresa M&B Serv. Computacionales 5.A. —-

NOTA: D/H: dias hibiles.
noindica. C/S: cumple con [o solicitado técnicamente
Los valores estdn con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD (que se oferta exactamente Io que se estd solicitando, es decir, que cumple con toda las
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vilida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menas de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de Ja totalidad de los productos adjudicados, deberd ser de
10 dfas corridos como méximao, a partir de la orden de compra. En el caso de atraso en fa entrega, se
aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la cual se decontara
del pago de la factura)

T

F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I:




ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

. Sociedad PCCorp L.
Cant. PRODUCTO Presupuesto Roberto Hernan Alarcon |Bernardita Teresa Navarro Soluciones Tecnologicas MEB S.ervrcms Electronet S.A.
total x producte Cabezas Ulloa (Conactanet.cl} . Computacionales 5.A.
Limitada
5 Fuente Poder 550W 59,500 9,500 l 47,499 11,246 56,228 8,318 41,591 10,186 50,932 7,021 35,105
45% CALIDAD Menor Valor |C/S 45 C/s 45 c/s 45 C/s 45 C/s 45
40% PRECIQ 35,105 |b/P 259 o/p 15.9 DfP 326 D/p 22.0 D/P 40.0
10% GARANTIA 6 meses 5 3 meses 2.5 N/ 12 meses 10 N/
5% PLAZO ENTREGA 48 horas 0.0 24 horas 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N/I
TOTAL | 75.9 | 68.4 | 77.6 [ 77.0 85.0

) n . v . - s “
De acuerdo a los criterios de evaluacion se propone la adjudicacion a la empresa Electronet $.A. 9,1

NOTA:

D/H: dias habhiles,

Los valores estan con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD {que se oferta exactamente lo que se est4 solicita ndo, es decir, que cumple con
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vélida, solo dentro del
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses}

5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de Ia totalidad de los productos adjudicados,

debera ser de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso
de atraso en la entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado,

por cada dia de atraso, la cual se decontara del pago de Ia factura)

F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la especificaciones técnicas
solicitadas, N/ no indica. C/$: cumple con lo solicitado técnicamente



ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

P to total Sociedad PCCorp M&B Servicios
Cant. PRODUCTO restipuestoto Soluciones Tecnologicas ] Electronet S.A.
x producto L. Computacionales 5.A.
Limitada
5 Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm 208,250 40,448 202,241 4 277,143 RIS 264,579
45% CALIDAD Menor Valor  [C/S 45 c/s 45 c/s 45
40% PRECIO 202,241 |D/P 40.0 F/P 0.0 F/P 0.0
10% GARANTIA N/ 0 12 meses 10 N/I
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 2.5 48 horas 5.0 N/I
TOTAL | g75 | 600 | asg
L ol W
N~

De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacién ala empresa Sociedad PCCorp Soluciones Tecnologicas Ltda.

NOTA: D/H: dias habiles. F/P: fuera de presupuesto. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple
con la especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo solicitado

Los valores estan con IVA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que cumpie con toda
40% PREC!O (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta valida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, deberd

ser da 1 dias

cofridas como mixime, 2 parfir de la orden de compra. Fnelcasa de atrasn an s
entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la
cual se decontara del pago de la factura)

S




ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

P to total| Bernardita Teresa Navarro Sociedad PCCorp ME&B Servicios
resupuesto tota . "
Sol T logica Electronet 5.A.
Cant. PRODUCTO X producto Ulloa {Conectanet.cl) ° ucmn.es . ecnologicas Computacionales 5.A. ectrone
Limitada
3 Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm 107,100 e 103,316 33,308 99,924 29,411 88,233 32,391 97,172
45% CALIDAD Menor Valor  [N/C (Samsung) c/s 45 c/s 45 C/s 45
40% PRECIO 88,233 B/P 347 D/p 40.0 b/p 35.9
10% GARANTIA N/ 12 meses 10 NA
5% PLAZO ENTREGA 72 horas 2.5 48 horas 5.0 N/
TOTAL | l 82.2 | 100.0 80.9

i
De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacidn a la empresa M&B Serv. Computacionales S.A. — P
<

NOTA: D/H: dias habiles. £/P: fuera de presupuesto. D/P:- dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la

especificaciones técnicas solicitadas. N/I: no indica. C/S: cumple con lo solicitado técnicamente
Los valores estan con IVA incluide.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD {que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, gue cumple con toda las
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vélida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (Ia garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menaos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de |a totalidad de los preductos adjudicados, debera ser
de 10 dias corridos come maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de atraso en la

entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la
cual se decontard del pago de la factura)




ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PRESUPUESTO

Presupuesto . Sociedad PCCorp L,
Bernardita Teresa Navarro ME&B Servicios
Soluci logicas Electronet S.A.
Cant. PRODUCTO total x Ulloa (Conectanet.ct 0 ucronol:s :recno ogica Computacionales S.A. 10
producto Limitada
2 Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas 202,300 98,116 196,231 88,048 176,096 86,442 172,383 104,433 J08. 200
45% CALIDAD Menor Valor |C/S 45 C/S 45 C/S 45 c/s 45
40% PRECIO 172,883 |D/P 34.6 D/P 39.3 D/P 40.0 F/P 0.0
10% GARANTIA 24 meses 10 N/ 12 meses 5 N/
5% PLAZO ENTREGA 24 horas 5.0 72 horas 0.0 48 horas 0.0 N/l
TOTAL | 916 | 843 | %00 I 45.0
De acuerdo a los criterios de evaluacién se propone la adjudicacion ala empresa Bernardita Teresa Navarro Ulloa (Conectanet.cl) - A

NOTA:

o)

D/H: dias hébiles. F/P: fuera de presupuesta. D/P: dentro del presupuesto. N/C: no cumple con la

especificaciones téenicas solicitadas. 8/1: no indica. C/S: cumple con o salicitado técnicamenta

Los valores estan con VA incluido.

CRITERIOS DE EVALUACION :

45% CALIDAD (gue se oferta exactamente lo que se esta solicitando, es decir, que cumple
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vilida, solo dentro del
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados,
debera ser de 10 dfas corridos como mdximo, a partir de la orden de compra. En el caso

Az mfrmro 2 i apErams cm amiies oS
LF ATTSAG S0 iR eNTIEgA, 5& anlinars

LA il

iz del 5/1000 da! manio fotal adjudicada,

por cada dia de atraso, la cual se decontara del pago de la factura)




Partes v Piezas Computacionales
Municipalidad de Pucén

EMPRESAS OFERENTES

3 Baterias para UPS 12V 124h $ 105,000 No Oferta No Oferta $ 119,970 $ 60,000 $ 54,000 $110,445 No Oferta
10 Baterias para UPS 12V 5Ah $ 250,000 No Oferta No Oferta $ 279,900 $ 100,000 $ 65,000 $ 176,350 No Oferta
3 Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston $ 72,000 No Oferta No Oferta $ 71,970 No Oferta No Oferta $ 57,495 $ 67,875
7 Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston $ 175,000 5141176 $ 153,580 £174,930 No Oferta Mo Oferta $ 134,155 5 155,981
5 Fuente Poder 550W $ 50,000 $ 39,915 $ 47,250 $ 34,950 No Oferta No Oferta $ 42,800 $ 29,500
5 Disco Duro Seagate IDE 160Gk 7200 rpm 3175000 No Oferts No Oferta %152,950 Mo Oferta Mo Oferta $ 186,675 £222,485
3 Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 pm $ 90,000 No Oferta $ 86,280 $ 83,870 No Oferta No Oferta $74,145 $ 81,657
2 Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas) $ 170,000 No Oferta $ 164,900 $ 147,980 No Oferta No Oferta $ 145,280 $175,518

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se ests solicitando, es decir, gue cumple con toda las especificaciones técnicas)
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vélida, solo dentro del presupuesto)
10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los praductos, debera ser a la menos de 12 meses)
5% PLAZS BE ENTREGA {¢l plazo de entrega de iz totalidad de jos produictos adjudicados, debera sar de 10 diss corridos como maximo, & partir
de I3 orden de compra. En el caso de atraso en la entrega, se aplicard una multa del 5/1000 del monte total adjudicado, por cada dia de
atraso, la cual se decontara del pago de la factura)
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MercadoPublico.cl

(e Comprobante de Ingreso de Oferta

Fecha de Emisién del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:38:06

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicién
Nombre

Tipo de Adjudicacioén

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacién
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT

Razon Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Maltiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producta o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer ta cantidad que desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningun tipe de impu
esto.

Cerrada
Pesc Chilero

Ilustre Municipalidad de Pucon

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA {yleivaldmunicipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/1172009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

Roberto Alarcon Cabezas
12.090.170-2

ROBERTO HERNAN ALARCON CABEZAS

Oferta de Insumes Computacionales

Se Ofertan los productes Solicitados seguin tos Requerimientos del demandante
Garantia depende de cada productos revisar anexos tecnicos Incluye Flete
despacho de dentro de 48 Hrs

1/12/2009 4:39
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MercadoPublice.cl

n:j Comprobante de Ingreso de Oferta

Fecha de Emision del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:39:25

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicién 2387-161-L109

Nro, de Adquisicién
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre

Fecha de Apertura
Datos del Proveedor
Nombre de Usuario

RUT

Razén Social

Datos de la Oferta
Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

2387-161-1.109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licilante podra adjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiares a |
as ofrecidas. Ud. puece ofrecer la cantidad gue desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precios ofrecidos no deben incluir ningdn tiso de impu
esto.

Cerrada
Peso Chileno

lHustre Municipalidad de Pucédn

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (ylewadmunicipalidadpucon.cly
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:47

Christian Becerra
6.616.399-7

BERNARDITA TERESA NAVARRO ULLDA

Sumintstros Computacionales y Electromcos

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y GARANTIAS EN ARCHIVOS ADJUNTQS / VALOR
CONSIDERA DESPACHC POR ITEM / El Despacho se realiza dentro de 24 hrs
emitida la OC / CONFIRMAR STOCK ANTES DE ADJUDICAR (2)5242823 / (09)
89130505 / ventas@conectanet.cl (STOCK LIMITADO}: Corresponde a que dicho
producto se oferto tenrendo un stock 1gual o levemente superior para cubrir ia
cantidad de las unidades requeridas. For tanto se recomienda adjudicar y enviar




OC a la brevedad posible o en su defecto consultar stock antes de una eventual
adjudicacion

Fecha y Hora de Ingreso 1/12/2009 14:47

Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
Impresora Inyec Tinta Epson T40W. pdf Oferta Técnica Q‘
Disco Duro SATA2 160 GB Samsung,pdf Oferta Técnica Q'5
Fuente de Poder 550W PCF,pdf Oferta Técnica Q
DDR PC3200 400 Mhz 1 GB, Kingston,pdf Oferta Técnica q
Politica de Garantia y Despacho.pdf Oferta Administrativa Q‘
Total de la Oferta $ 452.550

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar
Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
7 Umdad DDR PC3200 400Mmhz 1GB, Kingston (1) (12 meses) (STOLK LIMITADO) $ 21.940 5 151.580

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad g s Precio

Ofertada Especificaciones del Proveedor Unitario Total
. Fuente Poder 8cm 550W 20/24mnes. PCF (=} (3 meses) (STOCK 5

S Unidad LIMITADOY 59450 47.250

Clasificacién ONU;

Especificaciones del Comprador: DISCO DURQO SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad; 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Praecio Unitario Total
3 Unidad Disco Duro Sata2 160GB -Samsung () (24 Meses) (STOCK LIMITADO)  § 28.940 S 86.820

Clasificacién ONU:
Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Cantidad: 2 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
2 Unidad Impresora Epson lnyec Tinta TA0W () (24 meses) (STOCK LIMITADO) S 82.450 S 164.900

Total de la Oferta $ 452,550

Imprimir Comprobante Finalizar



No hay Anexos ingresados

Total de la Oferta $1.083.620

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitaric Total
3 Unidad BATERIA PARA UPS 12V 12Ah $ 39,990 $ 119.970

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah

Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
10 Unidad BATERIA PARA UPS 12V 5Ah 527.990 §279.900

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR
Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitario Total
3 Unidad MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON $ 23.990 $ 71,970

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar
Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario  Total
7 Unidad MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston § 24,990 5 174.930

Clasificaciéon ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Totat
5 Unidad FUENTE DE PODER 550w S 6.990 $ 34.950

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar
Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad DISCO DURO SEAGATE iDE 160 GB 533,990 $ 169.950

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE o similar SATA2 160GE 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Totat
3 Unidad HDD 160GB Satall $ 27990 $ 83.970

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Cantidad: 2 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones de! Proveedor Precio Unitario Total
2 Unidad IMPRESORA STYLWS PHOTG T-50 M NUEVA 1! $73.990 S 147.980
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MercadoPublico.ct

(e Comprobante de Ingreso de Oferta

Fecha de Emisién del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:42:49
Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicion
Nombre

Tipo de Adjudicacién

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacién
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario
RUT
Razdn Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra adjudica
I cada tinea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer ta cantidad gue desee hasta la cantidad solici
tada. Recuerde que los precics ofrecidas no deben incluir ningun tipo de impu
esto.

Cerrada

Pesa Chileno

Ilustre Municipalidad de Pucon

PARTES Y PIEZAS COMPUTACICGNALES

YESSICA LEIVA MORA (yleiva@municipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:4¢8

1/12/2009 18:47

nelida andrea zuniga obinu
76.961.620-9

RESPALDOS DE ENERGIA Y SERVICIOS ELECTRICOS LIMITA

BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO ALTA CALIDAD PARA USO EN UPS

BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO TIPO AGM . DE ALTA CALIDAD
PARA USO EN SISTEMAS DE RESPALDO UPS DE 12VDC SAHY-12VDC 1ZAH MARCA
HAZE GARANTIA 1 ANO'ENTREGA EN TRANSPORTE INMEDIATA DESPACHO SIN
COSTO PAGQC 30 DIAS oo -

1/12/2009 9:47



Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
110937 PUCON. pdf OFerta Econdémica Q:
baterias Haze 5 ANOS.pdf Oferta Técnica Q!
Total de la Oferta 160000

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah
Cantidad: 3 Unidad

Cantidad e Precio
i e Total
Ofertada Especificaciones del Proveedor Unitario ota
. BRATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTC PARA USO EN UPS DE 12VDC S
3 Unidad 12AH MODELO HZ512-12 220000 0,000
Clasificacion ONU,
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5Ah
Cantidad: 10 Unidad
Cantidad ipr Precio
Ofertada Especificaciones del Proveedor Unitario Total
. BATERIAS SELLADAS LIBRES DE MANTENIMIENTO PARA USO EN UPS DE 12VDC 5
10 Unidad 5AH MODELO HZ512-5 210008 100000

Total de la Oferta $ 160.000

Imprimir Comprobante Finalizar



Buy Now to Create P} without Trial Watermark!!
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e s 10 18 20 25 o 39 a0 as 60 =0 120 180 240
L7s 25 7 193 142 H X Al L2 6w et = at 182 291 2.06 (]
HISD3-4.5 1M 272 19.5 15,0 K3 LE] Fai &7l &30 < s 185 242 ra7 1.5%
)85 FER 19.7 152 .0 8.5 75y & B 6.5 4+ gn 167 294 2,97 159
L7 296 a2 189 © a1 8 D% L] [ PR 403 324 229 [
HIS04-5 L7a ELR ] 216 6.7 -2 2.4 4.5 7.46 X 5 50 4.05 325 2.38 1.78
165 Ira n.e 16.8 3 .t 8.7 756 707 4 81 408 328 P11 1.77
175 56.3 42.1 127 bl 83 (LR 14.6 13 10.R 4.0 647 .50 1.50
HZS04-10 vra LER ax.)y 133 + 140 16 % 149 140 e [T £.50 460 1.52
165 se.d 43 B 13.7 7 19.9 16 2 1.1 14.3 151 [ 2% 6.51 4.81 3.54
LPS 6.7 191 [T T w 724 B.Th 616 + HE 167 251 206 158
HZS6-4.5 1™ 272 LR 150 ] A Foa L & mn 495 I as RN 2907 195
(-1 FaR) 13 or [ » Ex A 4 14 LR 4 1a7 £ 107 4
[ R a5 EI) L 5 i [} i (S04 4 o RN 1 44 )
HL506-7.2 [’} a5 9 1z M - ran 14 [ Wk no b e 4ud 14 K
165 a6 4 EFa 2% a 1y 1y [MER MO [N 480 2.4 4
VT e ] 4azr.1 27 et s ih i 1eh b 157 (XN ] nan R 4 548 3
HISDE6-10 LA 574 43.1 332 Iyl EENY ih iy 144 Mo Lo B0 1 a8 h]
1.6% 5B 8 EER. s PN P 1H [T ho 111 B1T bS] q44at 3
Lrs L 0.8 39.3 31.2 FLYS 220 18 3 vy 130 9.7 ] 5.50 a
HZS0&-12 LR 726 5L.9 0.0 EIN 6.1 228 19.4 179 142 u 7 ra 5.52 4
1.65 4.3 5.6 34 2o 26.4 FER M 1H.1 133 LR 78 5531 “
Vs %A 5.0 LTINS 190 27 21 e 1.5 N o L) 5.A% +
HZS06-14 TOY 1.7 bR ] &85 0 424 IH AT FRRl F1a ] Y] [Ea ] ] 5 A% *
1.65 THH 55.7 42 13.% JEH O 240 i1 14,5 141 (Ot BT 5.87 3
178 122 A.69 317 5 M + 3 EE) 230 2% 222 65 133 0.94 a
HIS512-2.2 1.7 124 89 E Ha 5.4% . T 18 3.3 0 22 (2 1 32 094 o
1.6% 177 0 692 5 4R = 0d 1.RA X 4 ARt ERE 1 6A 134 o as a
1% 1614 n s “ Tt Lt 1ol EIREN e [ Y (WY 124 1
HIS12-21.9 [ (] s o . L Lt B AN Lo -+ ERE] [ (2} v
165 e n [N b < EERT) | R K v 22l 1 125 T
] [ 130 it LR al ERY Ll B Lot 4 ak [Re] 14y [E ]
HZS12-21.3 124 21 1a.y M D) 5 et O Lo 2 ERLH | & (e
191 1S 4 I RS s 4 % 3 P 241 [ Pl [
mnn 1 13 - B oo Ay v Vo2 RRAY 1 1o
HZS12-4 a2 171 T - . S [T s LR (T 14
a4 m 17 = [RSS " LS « Lt 3 S 1 M4 X
9.6 212 164 130 10.F Wt 805 CES) 124 2329 1,75
HZS12-5 10.3 21,6 6.7 (R e o =S P 128 2130 1
aL.a 21.3 & H 133 110 9 a4 M EF 7 a7 1Zn 23 Vr?
H LT 295 I 1% 2 (R [ 11 X 151 12 P =3
HIS12-7 3 asa ) AN TN [ T 1 ' e 458 12 240 il
) ay e F BN = 10 -k 1 [N R Lo WS a8 LR P ] oo
1 aah RINL] PARY [ B V&1 11 L} 4 AR 3 a4 2 By s:
HZS12-7.5 1 ab.4 2.4 2500 19K 14a ALY LI 4 H? 144 P e
1 454 7w 753 o0 [HR 6 WA 430 146 265
1 21 S R ¥l 110 [ [IAR] (RN T i B 4.2
HZS1Z2-12 1 24 Li LN g " 1M inH (R uF 7 an 5 63 22
1 ra N2 6 LI} I | LYY [ iR A V-1 105
5 1m SR B 4 1 B AT [ 121 LR [
HZIS12-18 L) 13 Pau B 4 An b N LI ma oH JoH 1% 6 144 s now
% 165 [1F ™o LN 5 n T b X3 ELIES o LR 15 H e RS
[ 1a% 1311 LG e L] Lk LI oo A 1K [ s
HZS12-26 (] Le 116 1 rav RN 4 A [RNS RNt IR0 13.4 1a.ms
(E2 172 1] LH .1 TR . Al s ol s oy FR R WR 7 3
1. a1 3 14 2 na &1 9 LA oM ann ran PR 148 v
HZS12-33 1.70 206 21} 115 .3 ™ 24 S0 501 D& 2.3 n.y 153 (N .
1.85 208 152 V16 1R LAY 61.0 .6 a1 6 4ns PR.6 I 15.2
1.75 zay 02 [L5] [F13 Ba | EEX] e EE 533 Ire 290 W00 153
HIS12—494 1r9 3 00 167 110 X CERY L LR w3 33| e 0.4 158
() %7 204 164 134 ns 0 H1n LN a4 E L) 293 ms
145 153 e 14 T3 119 yan Rl are 612 a6 & 12.2 244
HZS12-70) 170 bR 1) LT FEt M 149 (¥ N} s B T8N 47 7 12 4 s @
1 65 s 1ra 252 214 14m 151 RV R0 LYY ar s
[ 5%) 41 124 a0t 1o v (S 12 Hs 9 8l an.? 361 i
HIS12-100 [ S5 437 151 LR i Wl 1% 13¢ Wi [*%) ar 6?7 )
165 S 7 4601 14 R Piial 1HY | 4 [PL HH 53 3 475
kL] ECN L ms 1k R rra 11 EF R 5 47 EED) 107 LA
HIS12-5HR ] nae 26 0 MR 168 126 i g ERT 7 as 5 a1 FR 114 247 %
165 iza 2.3 EXNY (RS e T Vi LYl +nn b an 4 a0 322 EEY) i
175 56 110 135 PP KT TR th s 143 L 8 a0 & 5% 459 353
HXS12-7.5HR %] 9.4 445 3139 PYES s 184 1h IR [N 45 B4 A.E3 154 @
1.6% o] 453 34.5 280 214 158 147 15 2 122 861 6. 7L . 65 1.59

RN - RESPALD SDE RGIA Y SERVICIOS ELECTR TDA: - o
Created Py mt@"rasﬁﬁﬁ Pro!!

2525352



Terminal Optlons (loft to rsght)

- Lead Flag

- Automotive

» I Type

- Copper Flag

> 1 Type Adapter
- Insert

Insertare madefiam brass with coppel, Moke:
andsilver platsng geving excelient meLhanical,
electricaland carrosionresistanipropertes

Omenshons & Weight {mm & Kg) Oimensions & Wabtght (Inchas B i)
Bantery Longth Whith Melght Inc Tabs Welght | Length  Width Height Inc Toba wWabght | Terminal Terminut Pca Per
Mocted L w 2] h kg L W H h (1.1 Type Posithon Bax
HIS0e-4.5 47 47 o1 106 0.58 L.&5 185 398 q.17 Il T c H
M5S0~ 91 0 ™ L0 a.SH A et 1.9 2 9% q.15 128 T1 C 1]
HES0S-10 102 Lol 9% 0L y.0n 203 17 3.7 I35 220 T -] 0
HZS06~1 51 2 51 N6 nzy 7.0 [ FIG 2.0 asa T ] x
HESD6-1-3 o8 25 e e 0 ox2 184 e ENYL L QM T " “0
HES06-3.2 L34 34 &l (20 Ly YoAe L PR TE 2 LD 156 11 B x
HIS06-4.5 o 44 [4:3% Qe OH2 St | H oan a1 I H) T1 A .o
HISO6-4. Sap &6 &y 47 1% KT ;o ER 1R L 17 T4 F ]
HESO6~7.2 S0 3a e 1oL 5.1 133 Y 159 IHL T1 B8 10
HIS06-10 1%y w0 945 LT PEX] (R R AL ¥ a8 T B 0
HMISO6-12 151 50 w3.S ETEN 5.k (e ) 1wy a2 7 a 1]
HISOE-14 TOY 108 685 1440 RN LI 2 550 kB 545% T4 or Cabie ;] 19
HE512-0.8 6 P11 &2 [H EREL] B L) 4w u.rz T Canie m
KEFLE-L3 6.5 a5 53 [ L] [ PRt P 12 T E 20
HISALI-T Moad 150 Fail -1 nouf o RN T 1 49 Sade T1 0D Swaa 120
HIS12-2.3 CC 182 23 &0 BN L] 4 3 A 1649 Side O Swde 120
“EE12-21.2 177§ 34 an oy s 1w 2 3 EE 2 T : ] x
HES12-2.9 EL] 54 a9y res s EE 4.0y FA il a ]
MESL12-I.F 133.5 b/ ) EINLT L) L &ind 1 T [% Qo
HZIS12-4 L] k] £ LA Ea Lak a4 36 TS [} 4]
HZS12-S a0 Eat) ins 1ua R T Uk l 407 T3 13 [T}
HZ512-SHR 140 LY to sul Vo 't -+ 4 9 ATz TL 2] (L]
HEERL-T tS51 RS - botid 2o 1A ' 5O T D E]
HES12-7.5 151 &5 G e o - L 3 ERCE] T1 o 8
HES12-T.5HR 151 65 a4 3 foee RS T 3 LG43 T2 D 8
HISE12-32 150 97 g vy PR util 3 as 1ol a LR T2 o a
HZS1 218 18g 76 167 10 5.7% bR ERCC] S [ 10T freae C 2
HESLZ-Z8 6% 174.% 125 135 .20 6,50 5.7 4.7 452 20.53 Tnsert <4 1
HEZR12-23 1935 130 186.5 1645 1090 267 412 b5 .56 24.09 Lrsert -3 1
HES12-54 196 110 ] 1705 [ 13,644 772 h [ 34} 6.7 30.05 Frmert = 1
HES12-70 aso 166 174 174 2150 La.7e .54 £ RS &85 47,52 trmert [ 1
HESLE-100 395 168 Far] 211 10,00 12 0L 4 121 LEE] 4.27 6. 30 irsere B 1
Tormisnal dotanls
- t - - L »-
'y a » - A,
w A w L " T - L w I
v v v ‘ ¥ - !
- . -
Tz e, : .
T ‘ = Ta v e e
s ’ - - > e
- - LR | 18 w o
Lo e L v o]
O S T L IFAm b FAR Mo AT

Created by-el

REAY

pekiinter+DF Pro




— -

LJ_JJ )

mere adoPublicon.o!

\
G

e Comprobante de Ingreso de Oferta

Fecha de Emision del Presente Comprobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:43:37

e ————————

Cédigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro, de Adquisicién
Nombre

Tipo de Adjudicacién

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Tetéfonos

Fecha de Publicacion
Fecha de Cierre
Fecha de Apertura

Datos del Proveedor

Nombre de Usuario

RUT
Razon Social

Datos de la Oferta
Nombre de la Oferta

Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109
PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacian Multiple sin Emision de OC: La entidad ticitante podra adjudica
v cada tinea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as afrecidas. Ud. puede ofrecer la canbidad gue desee hasta la cantidad solici
rada. Recuerde que los precios of recidos no deben incluir ningun tipo de impu
esto.

Cerrada

Peso Chiteno

ilustre Municipalidad de Pucon

PARTES ¥ PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (vlewvatrmumcipalidadpucon.cl)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

171272009 18:46

1/12/2009 18:47

Sociedad Comerciaiizadora y Prestadora de Servicios de ingenierAa Solener
Limita

77.920.460-k

SOC COMERCIALIZADORA Y PRESTADORA DE SERV DL {NGENIERIA SOLENER LTDA

BATERIAS POWERSONIC SEGUN REQUERIMIENTC

J— i

BATERIAS POWERSONIC SEGUN REQUERIMIENTO DESPACHO INMEDIAT
ADJUNTAN FICHAS TECNICAS DE BATERIAS OFERTADAS GARANTIA: (24 MESE

171272009 15:33



Anexos de la Oferta

Anexo Tipo Acciones
Power Sonic-12V- 12 Ah .pdf Oferta Técnica Q‘ |
Power Sonic-12V- 7 Ah .pdf Oferta Técnica Q
CONSTANCIA DISTRIBUIDOR AUTORIZADO, pdf Oferta Técnica O\
Total de la Oferta 119000

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad BATERIA POWERSONIC P512120, 12V/12AH AGM SELLADA $ 18.000 $ 54.000

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador; BATERIA PARA UPS 12V 5Ah

Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada  Especificaciones del Proveedor -~ Precic Unitario  Total
10 Unidad BATERIA POWERSONIC P51270, 12V/7AH AGOM SELLADA $ 6,500 $ 65.000

Total de la Oferta $ 119.000

Imprimir Comprobante Finalizar



PS-12120 12 Volt 12.0 AH

Rechargeable Sealed Lead Acid Battery : : We've Got The Power.™

+ Absorbent Glass Mat (AGM) technology for superior
performance

» Vaive regulated, spill proof construction allows safe
operation in any position

« Power/volume ratio yielding unrivaled energy density
« Rugged impact resistant ABS case and cover (UL94-HB)

» Approved for transport by air. D.0.T., |.ATA, FAA and
C.A.B. certified

U.L. recognized under file number MH 20845

Performance Specifications

NOMINAI VOIRBEB ....cooceevi e 12 volts (6 cells)
. Nominal Capacity
« F2 - Quick disconnect a J :l:
tabs, 0.250" x 0.032" ; 6.35 20-hr.  {600mMA to 10.50 volts)

- Mate with AMP. INC 10-hr.  (LIA 10 1050 vOIS) .o

FASTON "250" series —7.95— Bt (21A10 10.20 VOIS) eoorrrisssrsrsssserensmesssssrncs

1-hr, {T.25A10 9.00 VOIS) ceeeeereeecsenncne st nne f

15100, (2158 10 9,00 VOIS) woreeerrnerseesemmsressnsssss st tsssas 5.38 AH
Approximate Weilght ... 7.92 Ibs. (3.59 kg}
Enerdy Density (20-hr. rale) ......ninnrn 1B Weh/in3 (103.41 W-n/1)
Specific Energy (20-hr. rate) ... ieiineens 18.18 W-h/Ib (40.08 W-h/kg)
Intornal Resistance (pProx.) ... 20 millichms
Max Discharge Current (7 Min.) .. 36.0 amperes
Max Short-Duration Discharge Current (10 Sec.)....ccoe.e. 120.0 amperes
Shelf Life (% of nominal capacity at 88°F (20°C))
rl. T o L IVIOTIENL weotovetssseeneessreeeeesssstarensmsmsnsnsossses e hrE s e b e R e nEn s SRR RS T v e e 97%
e . T B MOALRS oo oseseeeeeeesmeerssnesttssesessomsarsssssessaronsemarspassssssassssscsrmssisssnenes oo G100
w H B IMOMEIS 1ovvr oo eeoeeesceeoscsssessssssssesssssss s bR ARR R RS b 83%
X .-5‘: & J' J_ Operating Temperature Range
L CRAMEE .. worianrii e s em st 4°F (-20°C)to 122°F (50°C)
DHSCRAIBE cvvvsvveemsamriesrssressrares s s smsanane 40°F {-40°C) to 140°F (60°C)
L: 5.95(151) W:3.86 (98) H:3.70(94) HT:3.94 (100) G ...ovveevoveseeeeeeeeesssesssssraece sty et se SRR b 1SR ABS Piastic
Tolerances are +/- 0.04 in. {+/- Lmim) and +/- 0.08 n. {+/- 2mm) for Power-Sonic CRargers ... PSC-122000A, 122000A-C

neight dimensions, All data subject te change without notice.

To ensure safe and efficient ogeration always refer (o ihe latest edition of aur Technical Manual, as pubilished on aur website,

www.power-sonic.com

All data subject o change without notice.




PS-12120 12 VoIt 12.0 AH

Shelf Life & Storage
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Cycle Applications: Limit initial current to 3.6A. Charge until battery voltage
der charge} reaches 14.4 to 14.7 volts at 68°F {20°C). Hold at 14.4 to 14.7

%ﬂs until current draps to under 120mA, Battery is fully charged under these

conditions, and charger should be disconnected or switched 1o “fioat” voltage.

“Float” or “Stand-By” Service: Hold battery across constant voltage source of
13.5 to 13.8 volts continuously, When held at this voltage, the battery will seek its
own current level and maintain itself in a fully charged condition.

Note: Due 1o the self-gischarge characteristics of this type of battery, itis
imperative that they be charged within 6 months of storage, otherwise permanent
toss of capacity might occur as a result of sulfation.

Power-Sonic offers a wide range of chargers suitable for batteries up to 100AH.
Please refer to the Charger Selection Guide in our specification sheets for “C-Series
Switeh Mode Chargers” and “Transformer Type A and F Series’, Please contact our
Technical department for advice if you have difficulty in locating suitable models.

Contact Information

DOMESTIC SALES

Tel: +1-619-661-2020

Fax: +1-619-661-3650
national-sales@power-sonic.com

CUSTOMER SERVICE
Tel: +1-619-661-2030
Fax: +1-619-661-3648
customer-service@power-sonic.com

Discharge Characteristics
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Further Information '

Please refer to our website www.power-sonic.com for a complete range of useful
downloads, such as product catalogs, material safety data sheets (MSDS), IS0
certification, etc.

! www.power-sonic.com

TECHNICAL SUPPORT INTERNATIONAL SALES
Tel: +1-619-661-2020 Tel: +1-650-364-5001
Fax: +1-619-661-3648 Fax: +1-650-366-3662
support@power-sonic.com battery@power-sonic.com

CORPORATE OFFICE » 7550 Panasonic Way = San Diego, CA 92154 » USA ¢ Tel: +1-619-661-2020 « Fax: +1-619-661-3650

408 1™
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PS-1270 12 Volt 7.0 AH

Rechargeable Sealed Lead Acid Battery | | We've Got The Power.?“'

« Absorbent Glass Mat (AGM) technology for superior
performance

s Valve regulated, spill proof construction allows safe
operation in any position

+ Power/volume ratio yielding unrivaled energy density
» Rugged impact resistant ABS case and cover (UL94-HB)

« Approved for transport by air. D.O.T,, LATA,, FAA. and
C.A.B. certified

U.L. recognized under file number MH 20845

Performance Specifications

+ F1-Quick disconnect

1abs, 0.187" % 0.032" Nominal VOlAge...............coooi it 12 volts {6 cells)
Mate with AMP. INC. 1 k2 Nominal Capacity
FASTON "187" series ) 344 20-n7.  (350MA 10 10,50 VOIS) ..ooveorrvvrvemmrerersremssrrrermssssssssssssssesees e 7.00 AH
. F2 _(;miﬁd;omea IR I | G 10-0r, {65OMA 10 10,50 VOUE) —orversorrrsrnr 6.50 AH
1abs, 0.2507 x 0.032"  comodizus csmezos BN (L2A 0 10,20 VORS) woooveveresseescresssssrssseecssrmssssssssssnssess 6.00 AH
- Mate with AMP. INC LHE (BSAT0 F.O0 VOIS) 1oorreersessmesmasmmmmmmsmmsassssssssssseecies 4,50 AH
FASTON *250" series
15-min. (14A10 9.00 vOIS) wer i 3.50 AH
Approximate Welght ... . 4.80 Ibs. (2.18 kg)
Energy Density (20-hr. rate) ..o 1.49 W-h/in3 (90.95 W-h/I}
Specific Energy (20-nr. rate) ... 17.50 W-h/1b (38.58 W-h/kg)
Internal Resistance (BRProx.) i e 23 miliehms
Max Discharge Current {7 Min.) ..., 21.0 amperes
Max Short-Duration Discharge Current (10 Sec.)......ccunee 70.0 amperes
. T S Shelf Life (% of nominal capacity at 68°F (20°C))
_‘* s _‘_ 1 Month ar%
m HT H B MIONTNS .. v oeveevererersecssemsttesisssssssssssarssos s sasemsersseursatsssssesnnnssanssssssssisssesrscess G100
E“ -wn.l;‘sj:{iviﬂ @ l 6 MOMEIS 11veooeeeeeeeeeeee e seseeaessseraennsessessansssssosss s ssmsrnssrassassssarsrassinssssssssaseasss SO0
Operating Toemperature Range
L — CNAIER.. ceoeroeeesesssessrese s snesssssenness A F (-20°C) 10 122°F (50°C)
DISCHBIEE . veeeirrressrennisssssessssnsiesessecsaenrsrennrenens 40 F (-40°C) to 140°F (60°C)
L:5.95 (151) W:2.56 (65} H:3.70(94) HT:3.86 (58) B oo eere s reerer e s esenebas bRt bR RS e ABS Plastic
Tolerances are +/- 0.04 in. {(+/- imm} and +/- 0.08 in, (+/- 2mm) for Power-Sonic Chargers ... PSC-12800A, 12800A-C

nesght dimensions. All data subject to change without notice.

To ensure sale and efficient operalion always refer to the Tatest edition of our Technical Manual, as puliished on our websile,

All data subiesl o change withoul notice www.power-somnic.com
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Cycie Applications: Limit initial current to 2.1A. Charge until battery voltage
‘. ~der charge) reaches 14.4 to 14.7 volts at 68°F (20°C). Hold at 14.4 to 14.7
Its until current drops to under 70mA. Battery is fully charged under these
conditions, and charger should be disconnected or switched to “float” voltage.

“Float" or “Stand-By” Service: Hokl battery across constant voltage source of
13.5 to 13.8 volts continucusly. When helid at this voltage, the battery will seek its
own current level and maintain itself in a fully charged condition.

Note: Due to the self-discharge characteristics of this type of battery, it is
imperative that they be charged within 6 months of storage, otherwise permanent
loss of capacity might occur as a result of sulfation.

Power-Sonic offers a wide range of chargers suitable for batteries up to 100AH.
Please refer to the Charger Selection Guide in our specification sheets for “C-Series
Switch Mode Chargers” and “Transformer Type A and F Series”. Please contact our
Technical department for advice if you have difficulty in locating suitable models.

Contact Information

DOMESTIC SALES

Tel: +1-619-661-2020
Fax: +1-619-661-3650
national-sales@power-sonic.com

CUSTOMER SERVICE
Tel: +1-619-661-2030
Fax: +1-619-661-3648
customer-service@power-5onic.com

PS-1270 12 Voit

Discharge Characteristics
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Further Information

Please refer 10 our website www.power-sonic.com for a complete range of useful
downloads, such as product catalogs, material safety data sheets {MS0S), ISC
certification, etc..

TECHNICAL SUPPORT
Tel: +1-619-661-2020
Fax: +1-619-661-3648
support@power-sanic.com

Tek +1-850-364-5001

Fax: +1-650-366-3662
battery@power-sonic.com

www.power-sonic.éom
INTERNATIONAL SALES

CORPORATE OFFICE « 7550 Panasonic Way * San Diego, CA 92154 » USA + Tel: +1-619-661-2020 * Fax: +1-619-661-3650

0308 1M




POUWERP S coniC

CONSTANCIA
NOVIEMBRE 4 DE 2009

POR MEDIO DE [.A PRESENTE HACEMOS CONSTAR QUL
SOLUCIONES ENERGETICAS SOLENER LTDA, UBICADA LN
EMILIO VAISSE 686, NUNOA, SANTIAGO DE CHILE ES
DISTRIBUIDOR AUTORIZADO DE POWER SONIC CORP.

SOLENER. ESTA AUTORIZADA A OFERTAR BATERIAS Y
CARGADORES POWER-SONIC.

SE EXTIENDE LA PRESENTE PARA LOS FINES COMLERCIALES
PERTINENTES.

ATENTAMENTE

I'J;J-r/u.r( Lrodte
Bruno A. Ender
Director de Ventas Internacionales

Power-Sonic Corporation
7550 Panasonic Way « San Diego, CA 92154 ¢ TEL (619) 661-2020 » Fax (619) 661-3650
website: www.power-sonic.com * e-mail: battery@power-sonic.com
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Comprobante de Ingreso de Oferta

Fecha de Emision del Presente Comprobante
viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 11:45:04
Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicién
Nombre

Tipo de Adjudicacién

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Telefonos

Fecha de Publicacién
Fecha de Cierre

Fecha de Apertura
Datos del Proveedor
Nombre de Usuario

RUT

Razon Social

Datos de la Oferta
Nombre de la Oferta
Descripcion de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-L109
PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacian Multiple sin Emision de OC; La entidad licitante podra adjudica
r cada linea de producto 0 mas de un proveador y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta la cantidad solici
rada. Recuerde que tos precios ofrecidos no deben incluir ningun tipo de impu
esto.

Cerrada

Peso Chileno

llustre Municipalidad de Pucon

PARTES ¥ PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA tyleivacdmunmicipalidadpucon.cl)
Fono; 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

1/12/2009 18:46

1/12/2009 18:4/

M & B SERVICIOS COMPUTACIONALES S A.
96.808.090-3

M & B SERVICIOS COMPUTACIONALES 5.A.

partes

Piezas discos. baterias, memaorias

171242009 17:17



Anexos de la Oferta
Anexo Tipo Acciones

piezas y partes pucon dem 1.pdf Oferta Técnica q;

Total de la Oferta $927.345

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 12Ah

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad Bateria ups 12 Ah $ 36.815 5 110.445

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: BATERIA PARA UPS 12V 5ah

Cantidad: 10 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
10 Unidad Bateria ups 5 Ah S 17.635 $176.350

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precip Unitario Total
3 Unidad memoria Kingston 1 gb dar 266 519,165 §57.495

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o simitar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Cfertada Especificaciones del Preveedor Precio Unitario Total
7 Unidad 1 gb de ram kingston ddi 400 516,165 $134.155

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: FUENTE DE PODER 550W
Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitaric Total
5 Unidad fuente de poder pc 600w S 8.560 $ 42.800

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitaric Total
5 Unidad disco dure de 320 gh IDE §37.335 $ 186.675

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpm SEGUN
7 ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Froveedor Precio Unitario Taotal
1 Unidad disca de 160 sata 524,715 5 74.145

Clasificacion ONU:

Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 0O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS,

Cantidad: 2 Unidad



Precio Unitario Total

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor
§72.640 5 145.280

2 Unidad impresora epsan nuevo modelo

Total de la Oferta S 927.345

imprimir Comprobante Finalizar



M y B Servicios Computacionales S.A.
Cochrane 188, Concepcion
214438 - 239473

Sres|llustre Municipalidad de Pucén 01-12-2009
At |Sra.: LEIVA MORA, YESSICA
Fax
De |Mauricio Concha
Ref.
De acuerdo solicitado por usted, me s grato cotizarie los siguientas ftems:
Descripcién Total Neto Valor a Pagar
1 |Disco Duro D W.DIGITAL 320 GB 3.5 IDE 8MB 37.335 44.429
No se comercializan discos IDE de 160 hace 5 meses
Pocas unidades disponibles
1|pisco Duro W.DIGITAL 160 GB 2.5 SATA2 8MB 24.715 29.411
Incluye Cables Sata
1 |Memoria Kingston 1GB PC 2100 DDR266 19.165 22.806
1| Memoria kingston 1GB PC 3200 DDR400 , 19.165 22,806
1|Fuente de Poder da 600W 8.560 10.186
1 |impresora Epson de tinta STYLUS PHOTO T50 220V 72.640 86.442
1\Baterias de UPS 12 v 5 Ah : 17.635 20.986
Difrentes Tama#os especlficar marca de UPS al comprar
1 |Bateria de UPS 12v 12 Ah 36.815 43.810
’ 280.876

-

N
Grantias : 1 ANO

Valides de Cotizacién : 10 Dias
Entrega: 2 Dia
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Comprobante de Ingreso de Oferta
Fecha de Emision del Presente Compraobante

viernes, 04 de diciembre de 2009 Hora: 14:46:10

Codigo de su Oferta

Datos de la Adquisicion 2387-161-L109

Nro. de Adquisicién
Nombre

Tipo de Adjudicacion

Estado
Moneda
Comprador

Observaciones del Comprad
or

Contacto

Teléfonos

Fecha de Publicacién
Fecha de Cierre

Fecha de Apertura

Datos del Proveedor
Nombre de Usuario

RUT

Razon Social

Datos de la Oferta

Nombre de la Oferta

Descripcién de la Oferta

Fecha y Hora de Ingreso

2387-161-1109
PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Adjudicacion Multiple sin Emision de OC: La entidad licitante podra agjudica
r cada linea de producto o mas de un proveedor y por cantidades inferiores a |
as ofrecidas. Ud. puede ofrecer la cantidad que desee hasta ia cantidad solici
tada. Recuerde quie los precios cfrecidos no deben incluir ninglin tipo de impu
esto.

Cerrada

Peso Chileno

liustre Municipalidad de Pucén

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

YESSICA LEIVA MORA (ykeiva@mumcwalidadpucon.ct)
Fono: 56-45-293062- - Fax:

29/11/2009 16:53

171242009 18:46

1/12/2009 18:47

Julio Arrepol
99.566.760-6

ELECTRONET S A

PROPUESTA PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

MEMOREA RAM 1GB 266 mHz BOX KINGSTONMEMORIA RAM 1GB 400 MHz FC3200
box kingstonFUENTE DE PODER 550WDISCO DURQ SEAGATE IDE 160 GB 7200
rpmDISCO DURD SEAGATE SATAZ 160GE 7200 rpmiMPRESORA EPSCN T40

30/11/2009 15:46



No hay Anexos Ingresados

Total de la Oferta $733.016

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON o SIMILAR

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precic Unitario Total
3 Unidad MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX KINGSTON $22.625 $67.875

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador; MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston o similar

Cantidad: 7 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precigo Unitario  Total
7 Unidad MEMORIA RAM 1GB 400 MHz PC3200 box kingston $22.283 $ 155.981

Clasificacién ONU:
Especificaciones del Comprador; FUENTE DE PODER 550W

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad FUENTE DE PCDER 550w $5.900 $29.500

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURQ SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm o similar

Cantidad: 5 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
5 Unidad DISCO DURQ SEAGATE IDE 160 GB 7200 rpm S 44.497 $222.485

Clasificacion ONU:
Especificaciones del Comprador: DISCO DURO SEAGATE o similar SATA2 160GB 7200 rpm SEGUN
ESPECIFICACIONES TECNICAS ADJUNTAS

Cantidad: 3 Unidad

Cantidad Ofertada  Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
3 Unidad DISCO DURQ SEAGATE o similar SATAZ 160GB 7200 rpm $27.219 $ 81.657

Clasificacién ONU:
Especificaciones del Comprador: IMPRESORA EPSON T40 O SIMILAR DE ACUERDO ESPECIFICACIONES
ADJUNTAS.

Cantidad: 2 Unidad

Cantidad Ofertada Especificaciones del Proveedor Precio Unitario Total
2 Unmidad IMPRESORA EPSON T40 5 87.759 $175.518

Total de la Oferta §733.016

Imprimir Comprobante Finalizar



ha Digital

Pigina 1 de 3

Ficha Licitacion N° 2387-161-L109 PARTES Y PIEZAS

COMPUTACIONALES

Contenidos Bases

#1.- Organismo Demandante

p2.- Contacto para esta Licitacion

#3.- Antecedentes Administrativos

p4.- Etapas y Plazos

I,'5.- Antecedentes Minimos a presentar en la
Licitacion

P6.- Instrucciones para Presentaciones de Ofertas

B7.- Antecedentes Legales

p8.- Criterios de Evatuacion

% »9.- Montos y Duracién del Contrato
. »10.- Productos / Servicios Requeridos

' ™
Documentacion Anexa

1.- Organismo Demandante

Razdn Social

ltustre Municipalidad de Pucén

Unidad de compra

Municipalidad de Pucon

R.U.T. 69.191.600-6
Direccion AV. BERNARDO O'HIGGINS 483
Comuna Pucdn

Region en que se genera la
Adquisicién

Region de la Araucania

2.- Contacto para esta Licitacion

Nombre campleto

LEIVA MORA, YESSICA

Teléfono 56-45-293062-

% E-Mail

3.- Antecedentes Administrativos

yleiva@municipalidadpueon:ct.

NUmero de Adquisicion 2387-161-L109

Nombre de Adquisician

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Estado Enviada a Autorizar para Publicacion

Descripcion

PARTES Y PIEZAS COMPUTACIONALES

Tipo de Adquisicion

Publica - Licitacion Plblica Menor a 100 UTM (L1)

Tipo de Convocatoria ABIERTO

Tipo de Adjudicacion Adjudicacion Maltiple sin Emision de OC
Moneda Peso Chileno

Etapas del Proceso de

Apertura Una Etapa

Toma de Razoén por . . ;
Contraloria P No requiere Toma de Razon por Contraloria

tp://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W8%u...  26/11/2009
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Fundamento de la Licitacién  Licitacion Publica

4.- Etapas y Plazos
Fundamento de la Licitacion  26-11-2009 18:32:00

Fecha de Cierre de o
Recepcién de Oferta 01-12-2009 18:46:00

Fecha de Acto de Apertura  g4_45.9009 18:47:00
Tecnica

Fecha de Acto de Apertura 4. a7
Econdmica (Referencial) 01-12-2009 18:47:00

Fecha Inicio de Preguntas 26-11-2009 20:32:00
Fecha Final de Preguntas 29-11-2009 20:32:00

Fecha de Publ1caci0n de 30_1 1 '2009 20:32:00
Respuestas

Antecedentes Minimos a presentar en la Licitacion

%  Estar inscrito en algin
registro especial

estar inscrito en chileproveedores

Antecedentes Minimos a presentar en la Licitacion

Antecedentes Econdmicas adjuntar anexos con precio y especificaciones

7.- Antecedentes Legales

Antecedentes Legales para ser Contratado

Persona Natural DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROYEEDORES
Persona Juridica DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES

Antecedentes Legales para Ofertar

Persona Natural DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES
Persona Juridica DEBE ENCONTRARSE INSCRITO EN CHILEPROVEEDORES

: Observaciones
-

8.- Criterios de Evaluacion

Técnico Precio - 30% SEGUN ESP. ADJUNTAS

Catidad Técnica de los Bienes ¢
Servicios - 35% SEGUN ESP. ADJUNTAS

- . o GARANTIA SEGUN ESP.
Servicio Post Venta - 20% ADJUNTAS

Plazo de Entrega - 15% SEGUN ESP. ADJUNTAS

9.- Montos y Duracion del Contrato

Moneda Peso Chileno

Monto Total Estimado 0

Tiempo del Contrato Dias

Modalidad de Pago de ; -
Contrato a 30 dias

tp://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W8%u... 26/11/2009
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Subcontratacion

Pagina 3 de 3

Prohibicién de
Subcontratacion

No se prohibe SubContratacion

10.- Productos / Servicios Requeridos

N°
1

2

Clasificacion

ONU
26111722

26111722

32101602

32101602

39121011

43201803

43202213

43212104

Cantidad

3

10

3

1 Unidad de Medida

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Unidad

Cerrar

' Producto o Servicio
a contratar i

BATERIA PARA UPS  Adaptador de

12V 12Ah bateria o0 accesorios

BATERIA PARA UPS  Adaptador de

12V 5Ah bateria o accesorios
MEMORIA RAM 1GB Memaoria RAM

266 MHz BOX dinamica (DRAM)
KINGSTON o SIMILAR

MEMORIA RAM 1GB Memoria RAM

400 MHz PC3200 box dinamica (DRAM)
kingston o similar

FUENTE DE PODER  Fuentes de

Descripcion

550W alimentacion
continua
DISCO DURO Discos duros

SEAGATE IDE 160 GB
7200 rpm o similar

DISCO BURO Dispositivos de
SEAGATE o similar  motor de disco
SATAZ 160GB 7200

rpm SEGUN

ESPECIFICACIONES

TECNICAS ADJUNTAS

IMPRESORA EPSON  impresoras de
T40 OSIMILAR DE  chorro de tinta
ACUERDO

ESPECIFICACIONES

ADJUNTAS,

tp://www.mercadopublico.cl/Procurement/Modules/RFB/DetailsAcquisition.aspx?qs=kPN2k4D+W89u... 26/11/2009



Listado de Productos para Reparaciones

7 Memoria RAM DDR 1GB 400Mhz PC3200 box Kingston $ 175,000
3 Memoria RAM DDR 1GB 266Mhz box Kingston $ 72,000
3 Disco Duro Seagate Sata2 160Gb 7200 rpm $ 90,000
5 Disco Duro Seagate IDE 160Gb 7200 rpm $ 175,000
5 Fuente Poder 550W $ 50,000
10 Baterias para UPS 12V 5Ah $ 250,000
3 Baterias para UPS 12V 12Ah $ 105,000
2 Impresoras Epson T40 (Especificaciones Adjuntas) $ 170,000
TOTAL $ 1,087,000

CRITERIOS DE EVALUACION :
45% CALIDAD (que se oferta exactamente lo que se estd solicitando, es decir, que cumple con toda las
especificaciones técnicas)
40% PRECIO (a menor precio, mayor porcentaje. Propuesta vélida, solo dentro del presupuesto)

10% GARANTIA (la garantia por cada uno de los productos, debera ser a lo menos de 12 meses)
5% PLAZO DE ENTREGA (el plazo de entrega de la totalidad de los productos adjudicados, debera ser
de 10 dias corridos como maximo, a partir de la orden de compra. En el caso de atraso en la

entrega, se aplicara una multa del 5/1000 del monto total adjudicado, por cada dia de atraso, la
cual se decontard del pago de la factura)



ESPECIFICACIONES TECNICAS
IMPRESORA

Tecnologia de Impresién : EPSON Micropiezo punto variable
Impresién a 4 colores (CMYK)

Resolucién : Hasta 5760 x 1440 dpi de resolucion

Numero de inyectores : Monocromaticos: 384 boquillas (K)
Color: 128 boquillas x 3 (CMY)

Velocidad de Impresion : Hasta 38 ppm en texto negro y texto a color (calidad borrador)
Hasta 27 ppm en texto negro y 19 en texto a color (calidad ldser)

Compatibilidad : Windows® 2000, XP, XP Professional x64 Edition y Windows Vista™
Macintosh USB Macintosh® OS X 10.3.9, 10.4.x, 10.5.x

Tamafio de {a gota : 2 picolitros

Alimentacién de papel : Hojas sueltas

Area de impresidn : Médxima: 21,6cm {(ancho) x 111 c¢m (largo)

Tamafio de papel : 10 x 15 cm (4 x 6 pulg.) 20 x 25 cm (8 x 10 pulg.), carta, oficio (21,6 cm x 35,6cm), A4, AS, A6, BS

Tipos de papel : Comun, bond, papel recubierto, papel con acabado mate, papel con acabado brillante y semibrillante,
autoadhesivo y otros

Capacidad de entrada de papel : Bandeja de entrada: 120 hojas / 10 sobres
interfaces : USB 2.0 (High Speed, también compatible con USE 1.1}
Wi-Fi 802.11b/g (red inalambrica)
10 Base-T, 100 Base-TX {Ethernet)
Buffer : 64 KBytes
Caracteristicas Fisicas : Ancho: 43,5¢m (17,17)
Profundidad: 25 em (9,8")
Alto: 16,1 ¢cm (6,3")
Peso: 4,0kg (8,8 Ib)

Nivel de ruido : 41 dB(A)

Requerimientos eléctricas : Voltaje: 220V



PEDIDO DE MATERIALES

PUCON viernes 20 noviembre 2009

| N°: [2009-00002162 |

PARA STOCK
S
NUMERO INTERNO 14 FECHA 20/11/2009 ﬁ,“g’”
C.DE COSTO 080202 U.SOLICITANTE 08-ADMINISTRACION, 02- o
INFORMATICA, 02-INFORMATICA - &
0BS SOLICITADO POR SRA. YESSICA LEIVA MORA ;ﬂdt’g
ITEM CODIGO CANTIDAD | U.MEDIDA | NOMBRE O DESCRIPCION DEL ITEM OBSERVACION
1 AC00242 7.000 UNIDADES | MEMORIA RAM DDR 1GB 400 MHz PC3200
BOX KINGSTON
5 AC00269 37000 UNIDADES | MEMORIA RAM 1GB 266 MHz BOX
3 AC00050 3.000 UNIDADES | DISCODURD SEAGATE SATA2 160GB
7200 rpm
3 AC00278 5.000 UNIDADES | DISCO DURO HDD SEAGATE IDE 160GB 7200
B rpm
5 AC00047 5.000 UNIDADES | FUENTE DE PODER 550 W
6. | RV00019 10.000 UNIDADES | BATERIA 12 VOLT. | PARA UPS 12V 5Ah
7 AC00232 3,000 UNIDADES | BATERIA PARA UPS PARA UPS 15V 12Ah
8 AC00136 2.000 UNIDADES | IMPRESORA EPSON T40 de acuerdo
R R e e | especificaciones adjuntas |

JUSTIFICACION :

.
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|, MUNICIPALIDAD DE PUCON
BODEGA BUNICIPAL
FONO : 203088 FAX : 283044

NOMBRE PROVEEDOR
RUT N° :089566760-6, Razon Social : ELECTRONET S.A. - Telefono:

DOCUMENTOS

N° O/C: 2009-00002439 , Tipo de Documents: FACTURA , N° DOCUMENTO: 3701
Numero de Pedido : 00002162.-

Destinado : ADMINISTRACION

OBSERVACION : MATERIALES PARA INFORMATICA

.1-

€

PUCON, Lunas 11 Enero 2010

Recepcion de Mercaderia Nro.: 00000011 Aiio : 2010

FECHA DE RECEPCION : 11/01/2010

CODIGO \ DESCRIPCION Y UNIDAD - BODEGA CANTIDAD | RECEPCIONADO : SALDO O/C | OBSERVACION
oic
AC00047 FUENTE DE PODER 00001-CENTRAL 5000 5.000 | 0.000 | ]
VALOR TOTAL RECEPCIONADO EN ESTE DOCUMENTO - T L 35,105.
| VALOR TOTAL ORDEN DE COMPRA 35,105,

Se han impreso(s) Pagina{s) 1 de 1.

PATRIC! MOSCOSO
ENCARGADO DE BODEGA




